

习近平出席博鳌亚洲论坛时指出 不能为一己之私 把一个地区乃至世界搞乱

□据 新华社海南博鳌4月7日电

博鳌亚洲论坛2013年年会7日上午在海南博鳌开幕。国家主席习近平出席开幕式并发表主旨演讲。

习近平指出,人类只有一个地球,各国共处一个世界。我们应该牢固树立命运共同体意识,推动亚洲和世界共同发展。

同心维护和平,为促进共同发展提供安全保障。和平是人民的永恒期望。和平犹如空气和阳光,受益而不觉,失之则难存。没有和平,发展就无从谈起。国家无论大小、强弱、贫富,都应该做和平的维护者和促进者,不

能这边搭台、那边拆台,而应该相互补台、好戏连台。国际社会应该倡导综合安全、共同安全、合作安全的理念,使我们的地球村成为共谋发展的舞台,而不是相互角力的竞技场,更不能为一己之私把一个地区乃至世界搞乱。

着力推进合作,为促进共同发展提供有效途径。“一花独放不是春,百花齐放春满园。”各国要互通有无,优势互补,在追求本国利益时兼顾他国合理关切,在谋求自身发展中促进各国共同发展。要加强南南合作和南北对话,推动发展中国家和发达国家平衡发展。

坚持开放包容,为促进共同发展提供广阔空间。应

该尊重各国自主选择社会制度和发展道路的权利,把世界多样性和各国差异性转化为发展活力和动力。要秉持开放精神,推进区域合作。亚洲合作是开放的,亚洲应该欢迎域外国家为本地区稳定和发展发挥建设性作用。同时,域外国家也应该尊重亚洲多样性特点和已经形成的合作传统,形成亚洲发展同其他地区发展良性互动、齐头并进的良好态势。

习近平最后表示,亚洲和世界和平发展、合作共赢的事业没有终点,只有一个接一个的新起点。中国愿同五大洲朋友们携手努力,共同创造亚洲和世界的美好未来,造福亚洲和世界人民。



中国海事最先进执法船进行最后一次海上试验

4月7日,“海巡01”船经由上海黄浦江驶向试验海域。当日,“海巡01”船进行交船前最后一次海上试验。“海巡01”排水量5418吨,续航力大于10000海里,是目前我国海事系统规模最大、装备最先进、综合能力最强的执法船。
新华社记者 陈飞 摄

残疾军人可同时享受 国家、社会给予的特殊待遇

□据 中新网

民政部近日转发《中国残疾人联合会关于残疾军人享受社会残疾人待遇有关问题的通知》(简称《通知》)。
《通知》指出,残疾军人除享受国家给予的特殊待遇外,同时也应享受当地社会残疾人的相应待遇。

《通知》指出,“残疾军人”是指在服役期间因战因公因病致残,并按规定评定

了残疾等级、持有合法有效的中华人民共和国残疾军人证的退役军人。残疾军人是为国家做出特殊贡献的优抚对象,是社会残疾人的重要组成部分。

《通知》指出,残疾军人除享受国家给予的特殊待遇外,同时也应享受当地社会残疾人的相应待遇。凡惠及所有残疾人的政策待遇,残疾军人凭中华人民共和国残疾军人证应予享受;惠及特

定残疾人的政策待遇(如安装假肢、配发轮椅车等),按照有关身体残疾的特殊要求,符合条件的残疾军人应予以享受。具体办法由地方民政部门残联制定。

《通知》要求,各地民政、残联部门要密切协作,加强有关政策宣传,加大工作力度,建立信息共享机制,确保残疾军人享受社会残疾人的相应待遇。

(www.chinanews.com)

人感染H7N9确诊病例再度增加

上海新增2例 安徽新增1例

□据 新华社

据上海市人民政府新闻办公室官方微博消息,截至7日17时,上海新确诊2例人感染H7N9禽流感病例,均在救治中。

患者沈某,男,59岁,安徽人。患者李某,男,67岁,上海人。两病例密切接触者目前均未发现异常。

安徽省卫生厅4月7日通报,安徽省新确诊1例人感染H7N9禽流感病例。

患者李某,男,55岁,亳州市谯城区人,从事活禽销售与宰杀工作。3月28日患者发病,4月1日因病情加重至亳州市某医院治疗。目前,患者病情稳定。4月6日,安徽省疾控中心实验室检测结果为H7N9

禽流感病毒核酸阳性。4月7日,中国疾控中心实验室复核结果为H7N9禽流感病毒核酸阳性。经调查,该病例的密切接触者共有12人,截至目前,均未发现有异常。

至此,全国共发现21例人感染H7N9禽流感确诊病例,其中死亡6例。根据通报,这21例确诊病例分布于上海(10例,死亡4例)、江苏(6例)、安徽(2例)、浙江(3例,死亡2例)4省市。

根据国家卫生和计生委此前发布的消息,在这些确诊病例间未发现流行病学联系,对所有病例的密切接触者均已采取医学观察措施,未发现异常情况。目前疫情处于散发状态,尚未发现人传人。

南京禁止相关药品涨价

□据 新华网

南京市物价局向全市各医疗机构、零售药店紧急下发提醒函,要求相关药品防控期内一律不得涨价。

该市物价局要求,对防控H7N9禽流感的所有药品,属于政府定价或政府指导价的,全市各零售药店及医疗机构均不得高于最高零售价格销售。非营利性医疗机构销售招标药品,除遵守药品最高零售价格政策外,还应严格执行中标零售价格及相关差价率政策。全市所有零售药店及医疗机构的中药饮片、

特别是与防控H7N9禽流感相关的中药饮片价格,在防控期内一律不得涨价。

同时,全市各零售药店经营与防控H7N9禽流感有关的药品,价格应保持基本稳定,并做到明码实价,严禁低标价高结算,不得收取任何未标明的费用。

对于医疗机构和零售药店不执行药品价格政策,擅自涨价、哄抬价格、搭车涨价等价格违法行为,市物价局将依照《价格违法行为行政处罚规定》严肃查处,性质严重的将进行公开曝光。(www.xinhuanet.com)

八宝煤矿失踪者已无生还可能

□据 新华社吉林白山4月7日电

记者从吉林省政府八宝煤矿瓦斯事故调查组获悉,八宝煤矿“4·1”瓦斯事故中失踪的11名人员已无生还可能,目前针对井下仍在燃烧的情况,有关部门已采取注水加注气方式灭火。针对“3·29”矿难中存在的瞒报问题,有关部门正在调查。

据介绍,专家根据井况分析,目前井下的失踪者已无生还

可能。自4月4日起,八宝煤矿井下注水灭火工作开始推进,从煤井出口的指标显示,火势在减弱,工作起到了明显效果。注气灭火的钻孔作业于8日开始。

对两次事故中伤员的救治正在进行,其中有15名伤者已被送往长春市省级医院治疗。目前,“3·29”事故中遇难的36人(其中7人被瞒报)已被全部火化;对“4·1”瓦斯事故的11名失踪人员的善后工作正在推进。